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臺北市立南港高工 112學年度第 1學期 第一次段考試題卷 

一 、 單選題(10 小題，每格 4 分，共 40 分) 

1. （  ）若 f(x) = − 8，則 f(0) + f(8) + f( − 8) = (A)0 (B)16 (C) − 24 (D)8  

2. （  ）試求不等式| x − 2 | < 3 的解為何？ (A) − 1 < x < 5 (B) − 5 < x < 1 (C)x < − 1 或 x > 5 (D)x < 

− 5 或 x > 1  

3. （  ）有關二次函數 f(x) = x2 + 2x − 7 的敘述，何者錯誤？ (A)圖形開口向上 (B)圖形的最高點為

( − 1, − 8) (C)有最小值 f( − 1) = − 8 (D)圖形的對稱軸為 x + 1 = 0  

4. （  ）設 0a  ， 0b  ，已知3 2 24a b+ = ，則ab的最大值為 (A)6  (B)12  (C)18  (D) 24   

5. （  ）若函數 2y x px q= − + + 圖形的最高點為 ( )2 , 6 ，則 p + q= (A) 2  (B) 4  (C) 6  (D)8   

6. （  ）設平行四邊形 ABCD四頂點坐標為 A( − 1,3)，B( − 3, − 1)，C(0, − 2)，D(x,y)，則 x + y = (A)4 

(B)3 (C)2 (D)1  

7. （  ）如圖所示的拋物線，是下列哪一個函數的圖形？ 

 

(A)f(x) = − x2 − 4x − 1 (B)f(x) = − x2 + 4x + 7 (C)f(x) = (x + 2)2 + 3 (D)f(x) = − (x − 2)2 + 3  

8. （  ）設 ABC△ 中， ( )1, 3A 、 ( )4 , 0B 、 ( )3 , 5C ，若 A 的內角平分線交BC 於D 點，則D 點坐標為 
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9. （  ）已知| 2x + a | < b的解為 1 < x < 7，則 3a − b = (A)0 (B)−10 (C)−20 (D)−30  

10. （  ）若函數 f(x) = x2 − x − 6 與 x軸交於 A、B兩點，則 AB長度為 (A)3 (B)4 (C)5 (D)6  

二 、 填充題(15 小題，每格 4 分，共 60 分) 
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，則 ( ) ( )5 0f f+ =____(1)_____。 

2. 設 (2, 3)A − 、 (7, 5)B − 、 (3, 4)C − 為平面上三點，則 ABC△ 之重心坐標為____(2)_____。 

3. 將二次函數 向右平移 2 單位長，再向下平移 7 單位長，所得之新的二次函數為

，則 ____(3)_____。 

4. 計算0.45 0.3+ = ____(4)_____。（請化成最簡分數） 

2 2 3y x x= − − +

2y x ax b= − + + ( ),a b =
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5. 不等式 1 ≤ | 2x − 3 | ≤ 5的解為____(5)_____。 

6. 方程式 2 7 5x − = 所有實數根之和為____(6)_____。 

7. 已知兩點 A(4,6)，B( − 6, − 9)，若 

(1) P在 AB上，且 2 5AP BP =： ： ，求 P點坐標____(7)_____。 

(2) Q在 AB的延長線上，且 2 5AQ BQ =： ： ，求 Q點坐標____(8)_____。 

8. 某次數學測驗，全班最高 50 分、最低 25 分，老師想用一次函數 來調整分數，使 50 分變

成 90 分，25 分變成 60 分。小明原本考 45 分，經調整後變成____(9)_____分 

9. 設 x、 y 、 z為實數，若 ( )
2

1 3 2 5 0x y z− + + + − = ，則 x y z+ + = ____(10)_____。 

10. 試化簡下列根式：(1) 8 18 72+ − = ____(11)_____。   (2) 
2

3 1+
= ____(12)_____。 

11. 試解絕對值不等式 5 2x +  ，則解為 = ____(13)_____。 

12. 設 P點的坐標為(ab,a)，且 P點在第二象限內，則點(a − b,b)在第____(14)_____象限內。 

13. ( )2, 3A − 、 ( ), 6B k − ，若 3 5AB = 且 0k  ，則k =____(15)_____。 
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